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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2019. július 29-től augusztus 4-ig: 
 

U19 (’01/’02) 1. felkészülési mérkőzés - 2019.07.31.   17.00 óra  
IX. Könyves K. krt. 28. Goldball Park - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 20 néző 
 

Budai FC – III. Kerületi TVE   0-2 (0-1) 

G: - 
 

Bohl – Koch, Horváth Bo., Tóth J. Má., Knódel – Gulyás, Kiss D.(’99), Horváth Ba., Kelemen –  

            Kajzinger, Fülöp, Szél 

Cs: Lúcio, Erik, Pedro 
 

Mérkőzéselemzés: 

A Goldball pályán, szerdán 17 órai kezdettel játszottuk első 2019-2020 idénybeli első felkészülési mérkőzésünket, 

ahol a III. kerületi TVE U19-es csapatát láttuk vendégül. 

  
A mérkőzésen a védekező taktika az lett volna, hogy a belső területeket lezárjuk, és a szélre kimenő labdákat viszont letámadjuk, de ez 
teljes csődöt mondott, aminek következtében szinte nem volt nálunk a labda az első 10-15 percben. A nyomasztó mezőnyfölény pánik 
hangulatot keltett a pályán lévő játékosainkban, és egyáltalán nem találtuk meccs ritmusát, bár ennek ellenére nekünk volt két nagy 
ziccerünk, melyek kimaradtak. A 15 perc táján vendégeink csatára egy cselsorozat végén betalált a hálónkba, így hátrányba kerültünk, és 
úgy festett, ha ez így megy tovább, akkor egy nagyobb megsemmisítő vereséget kaphatunk. Annak érdekében, hogy kibillentsük magunkat 
a sokkos állapotból, egészpályás letámadást kezdtünk el, mely megzavarta ellenfelünket, mi pedig ráéreztünk, van keresnivalónk ezen a 
meccs. A fölényünk az ívószünet után már látványosan kidomborodott, és több gólt is szerezhettünk volna, de hol a kapus védet nagyot, hol 
pedig mi nem találtuk el a kaput ziccer helyzetekben. 
A második játékrész első felében domináltuk a játékot, jól futballoztunk, igaz ellenfelünk egy-egy kontrája veszélyes volt, de ők kapura- 
lövésig sem jutottak el. A mezőnyfölényünk mellé a kisebb gólhelyzetektől, a kihagyhatatlanig volt minden, de egyszerűen nem voltunk 
képesek a hálóba találni, mely újabb lökést adhatott volna nekünk. Sajnos, az utolsó 15 percre teljesen elfogytunk erőben, ahol a III. kerület 
három támadója végigvitt egy kontrát, mely góllal ért véget, ezzel lezárta ellenfelünk a mérkőzést. A tényekhez még hozzátartozik, hogy az 
utolsó pillanatig küzdöttek fiaink, és még két gólszerzési lehetőségünk is volt, de ez egy olyan mérkőzés volt, ahol, ha reggelig játszunk, 
akkor sem rúgtunk volna gólt. 
 

Összegzés: A mérkőzésen lévő ivószünetek 4 negyedre osztották a játékidőt, melyből két és fél negyedben mi 

domináltuk a játékot. A helyzetkihasználásban előre kell lépni, illetve a zárt, centrumban történő védekezés alapjait 

át kell vennünk. Első neki futásra nem volt rossz, főleg úgy, hogy a keret minden tagja a próbajátékok, és más 

elfoglaltságok miatt csak július 30-tól, keddtől edz együtt. 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás, és Barton Ádám 

http://www.budaifc.hu/


 

 

U19 (’00/’01) 2. felkészülési mérkőzés, felnőtt Magyar Kupa 1. forduló - 2019.08.01.   20.30 óra  
IX. Könyves K. krt. 28. Goldball Park - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 100 néző 

 

Budai FC – XII. Kerület Svábhegy FC (felnőtt BLSZ I.oszt.)  2-4 (1-3) 

G: Dzimba D., Kiss D. 

 

Daradics – Dzimba D., Farkas B., Schuszter, Boksay B. – Némethy, Kubitsch, Tóth – Pataki, Kiss D., Makács 

Cs: Bohl, Bakró, Székely, Váradi, Kajzinger, Molnár, Zsámbéki 

 

Mérkőzéselemzés: 

A harmadik évünk, amikor a Magyar Kupában elindulunk, ahol fiaink BLSZ I-es csapatok felnőtt játékosaival 

mérhették össze tudásukat. Most a Svábhegy FC volt az ellenfelünk, akik szintén a felnőtt BLSZ I. osztályban 

indulnak el a 2019-20-as idényben, illetve ők tavaly ugyanebben a bajnokságban a 10. helyen végeztek.  

  
A mérkőzés jó tempóban indult, minden úgy zajlott a pályán, amint azt az öltözőben felvázoltam fiúknak, mi kezdeményeztünk, vendégeink 
pedig türelmesen a területet átadva igyekeztek lezárni a területeket, és abból gyors támadásokat indítani. Az első 10 percben uraltuk a 
mérkőzést, jól zártuk a kontrákat, és a meccs első nagy ziccere előttünk adódott, amit kihagytunk, majd jött az első komoly kontra, amit 
végigvitt a Svábhegy, és az első lehetőséget gólra váltották, szinte a semmiből. A gól egy kicsit megfogott minket, de pár perc elteltével újra 
magunkhoz vettük a kezdeményezést, de lehetőségeinket nem tudtuk góllal lezárni. A hidegzuhany a 22. percben jött, amikor egy szöglet 
után újabb gólt kaptunk, mely minimalizálni látszott a továbbjutási esélyeinket. Szerencsére, fiaink ezt nem így gondolták, nagyobb 
erőbedobásra ösztönözték magukat, megmaradt a tartásunk, ami óriási mezőnyfölényt eredményezett, és Dzimba bombagóljával a 28. 
percben már egygólosra csökkent a hátrányunk. A gól még nagyobb hitet adott a csapatnak, mely tovább javította a játékunkat, kapufát is 
rúgtunk, de a 36. percben újabb gólt kaptunk, ami már frusztrálóan hatott. Csapatunkat a bekapott gól már nem fogta meg, beszorítottuk 
vendégeinket a kapujuk elé, de a szünetig már nem született több gól. 
A szünet nem tett jót nekünk, mert fizikálisan nem tudtunk felpörögni arra a hőfokra, melyben az első játékrészben voltunk, és egy kis 
mélypontot lehetett érezni. Az első 10 perc kritikus volt, de Tóth szép indítását, Kiss Dávid higgadtan értékesítette, ami erőt adott a nehéz 
pillanatokban. A 15 perc táján átestünk a holtponton, aminek következtében átvettük az irányítást, helyzeteket dolgoztunk ki, látványosan 
játszottunk, valamint remekül zártuk le a területeket, így ellenfelünk kontrái elhaltak, nem jutottak el a kapunkig. A meccs egyértelműen a 
miénk volt, több lehetőségünk, helyzetünk volt, de a svábhegyiek kapuját őrző Sóvári Dani két-három alkalommal is bravúrral hárított. 
Sajnos, a 72. percben újabb gólt ért el a vendégcsapat, és hiába lőttünk három kapufát, és dolgoztunk ki helyzeteket a számszerű 
eredményen már nem tudtunk változtatni. 

 

Összegzés: A csapat mindent megtett, kihajtotta magát, és a találkozó nagyobb részében jól futballozott, de sajnos a 

hibáinkat a rutinos ellenfelünk kihasználta, majd a saját kapuja előtt nem hibázott annyit, mint mi. Minden 

gratulációm a fiúké, mert csodálatosan játszottak, de a kapuk előtt mind védekező, mind támadó oldalon alul 

maradtunk a Svábheggyel szemben, ezért hiába voltunk méltó ellenfelei a mezőnyben a felnőtt BLSZ I-es csapatnak 

vereséget szenvedtünk, és kiestünk a kupából. Első tétmeccsnek jó volt, a bajnoki rajtig, pedig javítjuk a hibákat.  

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás, és Barton Ádám 

 

 

 

U19 (’00/’01) 3. felkészülési mérkőzés - 2019.08.03.   10.00 óra  
XVI. Bátony u.1-33., Ikarus BSE Sporttelep – füves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

Ikarus BSE felnőtt (BLSZ I.osztály) - Budai FC    5-5 (2-2) 

G: Székely (3), Váradi, Bakró 

 

Bohl – Dzimba D., Zsámbéki, Gulyás, Boksay B. – Schuszter, Béres, Váradi – Pataki, Tóth M., Molnár A. 

Cs: Székely, Major, Bakró 

 

Mérkőzéselemzés: 

A heti edzés, illetve mérkőzésterhelésnek utolsó államosa volt a szombati dupla mérkőzés, a keret egyik fele a 

Csep-Gól, másik fele  az Ikarus csapata ellen, akik a felnőtt BLSZ I. osztályban szerepelnek majd a 2019-20-as 

szezonban. A fáradtság ellenére mindkét találkozón igyekeztünk dominanciára törekedni, amit a Csep-Gól ellen 

Balogh Ákos kollegám irányított, mivel a két mérkőzés egy időben volt.  

  
 



 
A fáradság nagyon érezhető volt fiainkon, hiszen a terhelés, amit a héten kaptak, ólomként jelent meg a lábakban, melyhez a nagy meleg 
még egy kicsit rontott a fizikális helyzetünkön. Az első 15 percet mindenkinek borzasztó volt átélni, mert olyan alárendelt szerepbe 
kényszerültük, amire senki nem számított. Nem tudtuk megtartani a labdákat, lassan értünk ki a labdás emberekre, nem volt nálunk a labda, 
és annyi labdavesztésünk volt, hogy az amúgy is fáradt lábakat a mentális oldallal sem lehetet kompenzálni. E rövid idő alatt kétgólos 
hátrányba kerültünk, amire ismét az volt az ellenszer, hogy egészpályás letámadással megpróbálunk hamarabb labdát szerezni, közel az 
ellenfél kapujához, hogy ne forgácsolódjunk tovább fizikálisan, illetve mentálisan. A változtatás felpörgette a fiúkat, sok labdát szereztünk a 
hazaiak térfelén, amiből a félidő végére egalizáltuk az eredményt. 
A második 45 perc elején újabb gólt kaptunk, amire gyorsan érkezett a válasz, majd ezt követően olyan játékfölénybe kerültünk, ami az 
ellenfelet is meglepte. Működött a letámadás, melyből két gólt szereztünk, és még 4-5 óriási helyzetünk volt, amit kihagytunk. Az 5-3-as 
vezetés, illetve a játékdominálása miatt megnyugodtunk, kiengedtünk, így ellenfelünk először fellélegzett, majd kontráit elkezdte felépíteni. 
Sajnos, két gólt kaptunk a hajrában, ennek ellenére a meccset megnyerhettük volna, mert az utolsó percben bűntetőhöz jutottunk, ami 
kimaradt, így az eredmény sem változott. 

 

Összegzés: A mérkőzés nehezen indult, és inkább a mentalitásról, a fáradságon való átlépésről szólt, amit fiaink 

meg is oldottak, a mérkőzést viszont nem tudták megnyerni, mert a helyzeteket, mellyel le lehetet volna zárni a 

meccset, nem rúgták be, így a feltámadó ellenfél döntetlenre mentette a találkozót. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás, és Barton Ádám 

 

 

 

 

U19 (’00/’01) 4. felkészülési mérkőzés - 2019.08.03.   10.00 óra  
XXI. Duna u. 42., Csep-Gól FC Sporttelep – füves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 

 

Csep-Gól FC felnőtt (BLSZ I.oszt.) - Budai FC   2-3 (0-2) 

G: Kiss D. 2 ; Fülöp  

 

Daradics - Koch, Tóth J.M. , Polgárdi (’03) , Dévai - Némethy, Kupics, Horváth Ba. - Makács, Kiss D.(’99) , Fülöp 

Cs:  Tóth Má.(’03), Kiss L.(’03) , Knódel , Rosdy D. 

 

Szombaton, U19-es keretünk másik felével – pár U17-es kerettaggal kiegészítve - a Csep-Gól FC felnőtt csapatának 

vendégei voltunk. 

 
Az első félidőben inkább a középső harmadban folyt a játék, kemény párharcok jellemezték a játékot. Jó tempóban járattuk a labdát, mindig 
volt aki belépett a passzsávba, és a szélsők megfelelően tartották a pozíciójukat. A labdakihozatalokat bátran, és határozottan csináltuk 
meg, a labdabirtoklás kb. 60-40 % volt a javunkra. Inkább kontratámadásokat tudtunk vezetni, amiből született két gól már az első félidőben. 
A második félidőben végrehajtottunk négy cserét, kettőt a védelemben, ami meg is zavart minket, mert 10 perc alatt kaptunk két gól. Kicsit 
később újabb cserék voltak, és posztokat is váltottunk, amitől stabilabbak lettünk hátul. A nagy meleg, és a fáradtság már érződött mind a 
két csapaton, de becsülettel lenyomták még a hátralévő játékidőt, ahol nekünk sikerült még gólt szerezni, és ezzel a győzelmet is! 

 

Összegezve: Egy jó iramú színvonalas mérkőzést tudtunk játszani, ahol minden szempontból fel tudtuk venni a 

versenyt egy felnőtt csapat ellen. Gratulálok a csapatnak a győzelemhez és a mutatott játékhoz!  

 

A mérkőzésen a csapatot kísérte, és tudósított: Balogh Ákos 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás, és Barton Ádám 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

U17(’03) 1. felkészülési mérkőzés - 2019.07.31.   15.00 óra  
IX. Könyves K. krt. 28. Goldball Park - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 20 néző 
 

Budai FC – III. Kerületi TVE   3-2 (2-1) 

G: Kiss L., Székely Be., Gálhidy 

 

Andró – Major, Polgárdi, Rásó, Lakatos - Kubitsch - Hajdú, Soóky - Székely Be., Kiss L., Tóth 

Cs.: Székely Bo., Fonyódi, Béres, Hegedűs, Méhész, Schiszler, Varga, Gálhidy 

 

Mérkőzéselemzés: A III. Kerületi TVE azonos korosztályú csapatával kezdtük meg felkészülési mérkőzéseink 

sorozatát. 

 
Remekül kezdtük a mérkőzést, feltolt védekezésünk zavart okozott az ellenfél soraiban, és hamar kétgólos vezetésre tettünk szert Kiss, és 
Székely Benedek találataival. Teljesítményünk hullámzó volt az első játékrész során, és sajnos a félidő lefújása előtt egy nagy átlövéssel 
szépített a Kerület. 
A folytatásra már egy más összetételű csapat futott ki, de változó játékkép továbbra is jellemző volt, nem tudtunk tartós fölényt kialakítani, 
majd egy eladott labda, és egymás meg nem értése után gólt rúgattunk a vendégekkel. A mérkőzés végére a döntetlen állást mi 
igyekeztünk jobban elmozdítani, az ehhez szükséges találatot ezúttal Schiszler centerezése után Gálhidy szállította, remek 
csatárteljesítmény után. 
 

Összegzés: Első gyakorlómérkőzés révén sem taktikailag, sem fizikálisan nem mutattunk jó képet magunkról, az 

alaposan megerősített óbudai csapat megnehezítette dolgunkat, de a végén mégis örülhettünk, ami a számszerű 

eredményt illeti. Láttuk a javítani való pontokat, dolgozunk, hogy javuló játékkal abszolváljuk a felkészülést. 

 
Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

U17(’03) 2. felkészülési mérkőzés - 2019.08.02.   18.00 óra  
Érsekvadkert, Petőfi S. út 2. Érsekvadkerti SE Sporttelep – füves nagypálya, 2x45 perc, 20 néző 

 

Érsekvadkerti SE felnőtt (megyei I.oszt.) - Budai FC    2-3 (0-1) 

G: Kiss, Székely Be., Gálhidy 

 

Andró - Fonyódi, Kubitsch, Rásó, Soóky - Hegedűs - Méhész, Béres - Székely Be., Kiss, Tóth 

Cs.: Székely Bo., Major, Hajdú, Schiszler, Varga, Gálhidy, Lakatos, Polgárdi 

 

Mérkőzéselemzés: A korosztály történetének első felnőtt csapat ellen megvívott mérkőzésére utaztunk Nógrád 

megyébe, klubunk régi felkészülési partneréhez, a Magyar Kupa mérkőzésre készülő Érsekvadkerthez. 

 
A mérkőzés elején kirajzolódott, hogy játékban, labdabirtoklásban, a lehetőségek kidolgozásában dominálni tudjuk a mérkőzést, és rögtön 
alkalmazkodtunk a felnőtt labdarúgásra jellemző kemény belépőkhöz. A hazaiak elsősorban erősebb fizikumukra, a centerükre felrúgott 
labdákra építettek, amit sikerült jól kezelnünk. Az előző mérkőzésen fellépő taktikai hibákon sikerült némelyest javítani, sokkal jobb képet 
mutatott magáról a csapat. Ennek ellenére az első félidőben csak a hazaiak szereztek gólt, igaz akkor saját kapujukba találtak be. 
A második játékrész ugyanebben a mederben folytatódott, a vezetésünket sikerült megszilárdítani, Schiszler kiváló egyéni teljesítménnyel 
fejezett be egy akciót. A sok csere némiképp megzavarta a csapatot, ebben a periódusban a hazaiak elkapták a fonalat, előbb egy távoli 
bombával, majd egy okos emeléssel voltak eredményesek, így patthelyzet alakult ki. A cseréktől, és góloktól megzavarodott csapat kilábalt 
a nehéz időszakból, és az előző edzőmérkőzéshez hasonlóan Gálhidy góljával az utolsó percben megszerezte a győzelmet jelentő találatot. 
 

Összegzés: Sikerült javuló tendenciát mutatni teljesítményünkben az előző mérkőzéshez képest, remek tapasztalat 

volt a vadkertiek elleni találkozó. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 


